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Im Beruf -
bei der Hausarbeit -

n der Freizeit -
im Freundeskreis -

Langformat

Packung

immer
verbreitet

die MILLA FILTER
eine Atmosphäre

der Behaglichkeit.

MILLA-FILTER
Der Duft edler Orienttabake bringt zusätzliche

Freude am Rauchen.
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Warum ist der Charakter eines Redners gut zu
erkennen

Waagrecht: 1 ist das chemische Zeichen für Zinn und 20 senkrecht für
Strontium; 2 ???; 3 ???; 4 ein kleines Haus Ende der Welt; 5 in krasser
Weise geht bei ihm der Eigennutz über den Gemeinnutz; 6 lebt in einem Staat,
der ohne Steuern und Zölle auskommt; 7 ??????; 8 ??????; 9 wird größer vom
Davonnehmen und kleiner vom Dazutun; 10 Roman von Zola; 11 geht
alljährlich im Frühling in Scheunen und Städel zur Neige; 12 die Paketbeförderung

ist für sie ein Verlustgeschäft (Initialen); 13 Boot, eine Mondnacht und
du; 14 ???; 15 die kleine Bärin; 16 Alpinisten und Bergwanderer besteigen ihn
und 22 senkrecht im Kanton St.Gallen; 17 kurz für Milligramm; 18 Vorwort;
19 ??; 20 währt nicht lang; 21 ohne Obligo (abgekürzt); 22 ???; 23 damit
kennzeichnen die Automobilisten von Thayngen ihre Wagen; 24 ????; 25 seine
Spitze ist vorn etwas aufgebogen; 26 ist schwer zu ertragen; 27 kleingeschrieben
tun's Pessimisten, großgeschrieben sind's Amphibien; 28 ?????; 29 du kannst
nicht treu sein, ; 30 ????; 31 kann mit ihren Oekonomiegebäuden in der
Prärie stehen; 32 nicht nach jedem fällt der Vorhang; 33 wir haben vier solche
Rücken.

Senkrecht: 1 stieg wohlbehalten aus der Arche; 2 bauliche Veränderung;
3 dort steht ein Kloster auf urschweizerischem Boden; 4 Stadt in Nordrhein-
Westfalen; 5 vis-a-vis von WSW (Abkürzung); 6 <ist> in Churchills Idiom;
7 gelbbraune Malerfarbe; '8 zu ihm beten Hindus; 9 der freigebige ist jenseits
des Rheins bei Nichten und Neffen beliebt; 10 jene in der Gaststätte nennen
wir auch Separee; 11 und 19 senkrecht sind zwei Artikel, die in den Romanen
von Ada Negri stehen; 12 kurz für Normalnull; 13 ist in der Limmatstadt eine
Stätte des Wissen (Initialen); 14 Kuchengewürz; 15 unangenehm ist's, wenn er
mit seiner Stinkdrüse spritzt; 16 kann sich alles noch ändern; 17 man trinkt
ihn aus Sektgläsern; 18 zu dessen Herstellung braucht es Kalkstein und Ton;
19 siehe 11 senkrecht; 20 siehe 1 waagrecht; 21 bezüglich, verhältnismäßig;
22 siehe 16 waagrecht; 23 arabische Eltern sehen ihn aufwachsen; 24 italienische
Zustimmung; 25 Mädchenname; 26 überqueren die Straßen am sichersten
zwischen den Fußgängerstreifen; 27 Mädchenname; 28 die alten Germanen tranken
ihn in geselliger Runde; 29 man kann, vermag und will nicht jede wiederaufbauen.

Auflösung des letzten Kreuzworträtsels:
Man braucht zwei Jahre, um sprechen zu lernen; fünfzig, um schweigen

zu lernen. Ernest Hemingway
Waagrecht: 1 Duo, 2 Anis, 3 TI, 4 S. A., 5 Pole, 6 man, 7 braucht, 8 Gas,
9 Ur, 10 Fron, 11 Anet, 12 u. s., 13 zwei, 14 Jahre, 15 Rute, 16 Ain, 17 Ire,
18 See, 19 Hai, 20' um, 21 spre-, 22 -chen, 23 zu, 24 Ga., 25 Soir, 26 Hero,
27 in, 28 Rüste (ue), 29 lernen, 30 Id., 31 an,. 32 Ar, 33 Sn, 34 fünf- (ue), 35
-zig, 36 Steig, 37 Ostara, 38 Mahler, 39 um, 40 schweigen, 41 zu, 42 MA.,
43 Eile, 44 Giro, 45 Os, 46 Tender, 47 lernen, 48 Fes, 49 TG, 50 UR, 51 Reh.

Senkrecht: 1 Ramuz, 2 Lug, 3 Forum, 4 Narwa, 5 Marius, 6 Mate, 7 Gin,
8 Eis, 9 Udet, 10 es, 11 Finesse, 12 Nansen, 13 Br, 14 Epos, 15 Fr., 16 Cid,
17 Troja, 18 Rita, 19 Athlet, 20 Diana, 21 Terenz, 22 Werg, 23 ha, 24 Imme,
25 Oscar, 26 Schlag, 27 Iglu, 28 Ahnen, 29 Heer, 30 Magier, 31 Te, 32 Herr,
33 Sa., 34 Err, 35 Trianon, 36 Thonon, 37 Sog, 38 Uri, 39 Esel, 40 er, 41
Laute, 42 Zinnie, 43 Zone, 44 Hesse, 45 Run, 46 Graus.
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